
 

 

1 

 

Іллінецька  міська  рада 

Вінницької області 
 

 

 

 

ПРОТОКОЛ № 34 
 

засідання постійної комісії 

Іллінецької  міської  ради 8 скликання 

з питань з питань регламенту, забезпечення  

            законності, протидії корупції, депутатської   

                                    діяльності  і етики. 

 

 

від  12  листопада  2025  року. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

м. Іллінці 
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П  Р  О  Т  О  К  О  Л  № 34 

засідання постійної комісії  

Іллінецької  міської  ради 8 скликання 

з питань регламенту, забезпечення законності, запобігання корупції, 

депутатської діяльності і  етики; 
 

м. Іллінці                                                                                         12.11.2025 року 

       

    З метою розгляду проєктів рішень, запропонованих до розгляду 69 сесією 8 

кликання Іллінецької міської ради, голова постійних комісій, Діденко Н.П. 

прийняла рішення провести засідання постійної комісії відповідно до  п. 14 ст. 

23 Регламенту Іллінецької міської ради восьмого скликання, затвердженого 

рішенням  2 сесії Іллінецької  міської  ради  восьмого скликання  від 04.12.2020 

року №3 «Про затвердження Регламенту Іллінецької міської ради восьмого 

скликання».      

Присутніх на постійній  комісії   –  4  чол. 

в т.ч  
 

- Діденко  Н.П.  голова  постійної  комісії з питань регламенту, забезпечення 

законності, запобігання корупції, депутатської діяльності і  етики 

Членів комісій (депутатів) : 

- Суржок  Н.Л. 

- Бусійок  Г.П. 

- Орел  А.В. 

 

Запрошені (доповідачі) –  : 

Секретар  міської  ради  - Колтунова  І.М. 

Начальник відділу кадрової та юридичної  роботи Іллінецької  міської  ради- 

Масненька  І.В. 

Начальник Управління житлово-комунального господарства, містобудування 

та архітектури  Іллінецької міської  ради- Роїк  Ю.П. 
 
 

                                              ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 
 

1. Про автономію закладів культури Іллінецької міської територіальної 

громади 

Інформує Масненька Ірина Володимирівна - начальник відділу кадрової та 

юридичної  роботи Іллінецької  міської  ради 

 

2. Про внесення змін до рішення 22 сесії Іллінецької міської  ради 8 скликання 

від 15.12.2021 року №608 «Про затвердження структури та загальної 

чисельності апарату Іллінецької міської  ради,  апарату виконавчого комітету 

міської ради та  виконавчих органів міської ради» 

Інформує Масненька Ірина Володимирівна - начальник відділу кадрової та 

юридичної  роботи Іллінецької  міської  ради 
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3. Про надання частини щорічної основної відпустки та допомоги для 

оздоровлення Іллінецькому міському голові Ящуку В.М. 

Інформує Масненька Ірина Володимирівна - начальник відділу кадрової та 

юридичної  роботи Іллінецької  міської  ради 

 

4. Про внесення змін та затвердження Положення про Управління житлово-

комунального господарства, містобудування та архітектури  Іллінецької 

міської ради в новій редакції 

Інформує Роїк  Юрій  Петрович - начальник Управління житлово-

комунального господарства, містобудування та архітектури  Іллінецької 

міської  ради 
 

5. Різне 
 

ГОЛОВА КОМІСІЇ Діденко  Н.П.: Хто за порядок денний за основу  прошу 

голосувати. 

Поіменне  голосування:  

Діденко  Н.П.  - за; Орел  А.В.- за; Суржок  Н.Л.- за.; Бусійок  Г.П.- за 

Голосували:   «ЗА» - 4 

                       «ПРОТИ» - 0  

                       «УТРИМАЛИСЬ» - 0 
 

 

ГОЛОВА КОМІСІЇ Діденко  Н.П.: В  кого ще будуть  які  доповнення? Немає. 

Хто за порядок денний в  цілому   прошу голосувати. 

Діденко  Н.П.  - за; Орел  А.В.- за; Суржок  Н.Л.- за.; Бусійок  Г.П.- за 

Голосували:   «ЗА» - 4 

                       «ПРОТИ» - 0  

                       «УТРИМАЛИСЬ» - 0 
 
 

1.СЛУХАЛИ: «Про автономію закладів культури Іллінецької міської 

територіальної громади» 

Інформує Масненька Ірина Володимирівна - начальник відділу кадрової та 

юридичної  роботи Іллінецької  міської  ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Діденко  Н.П. – голова постійної комісії –заслухавши  

інформацію начальника  відділу кадрової та юридичної  роботи Іллінецької 

міської ради, обговоривши  детально  проєкт  рішення, оскільки зауважень та 

пропозицій не надійшло пропоную  винести на розгляд  сесії  дане питання  та  

прийняти  проєкт рішення.  Хто  за?  Проти? Утримався?  Прошу  голосувати 

Поіменне  голосування: 

Діденко  Н.П.  - за; Орел  А.В.- за; Суржок  Н.Л.- за; Бусійок  Г.П.- за 

Голосували : «ЗА» - 4 

                       «ПРОТИ» - 0 

                       «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

Рішення  прийнято 
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ВИРІШИЛИ: Рекомендувати   сесії 8 скликання  прийняти проєкт рішення  «Про 

автономію закладів культури Іллінецької міської територіальної громади» 
ВИРІШИЛА: 

1. Запровадити автономію закладів культури  Іллінецької міської територіальної громади з 

1 січня 2026 року, а саме: 

     - Комунального закладу «Центр культури, мистецтва та естетичного виховання 

Іллінецької міської ради»; 

     - Іллінецької міської мультимедійної бібліотеки Іллінецької міської ради; 

     - Іллінецької дитячої музичної школи Іллінецької міської ради; 

     - Комунального закладу «Іллінецький краєзнавчий музей».  
 

2. Припинити діяльність централізованої бухгалтерії управління культури Іллінецької 

міської ради з 01 січня 2026 року.  
 

3. Внести відповідні зміни до статутів закладів, зазначених в пункті 1 даного рішення, щодо 

ведення бухгалтерського обліку бухгалтерською службою закладу.  
 

4. Керівникам закладів Комунального закладу «Центр культури, мистецтва та естетичного 

виховання Іллінецької міської ради», Іллінецької міської мультимедійної бібліотеки 

Іллінецької міської ради, Іллінецької дитячої музичної школи Іллінецької міської ради, 

Комунального закладу «Іллінецький краєзнавчий музей» внести відповідні зміни до 

штатних розписів закладів. 
 

5. Управлінню культури Іллінецької міської ради забезпечити виконання даного рішення.  
 

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з                                                                                                  

питань регламенту, забезпечення законності, протидії корупції, депутатської  діяльності і 

етики (голова  комісії  - Наталія  ДІДЕНКО). 

 

2.СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до рішення 22 сесії Іллінецької міської  

ради 8 скликання від 15.12.2021 року №608 «Про затвердження структури 

та загальної чисельності апарату Іллінецької міської  ради,  апарату 

виконавчого комітету міської ради та  виконавчих органів міської ради» 

Інформує Масненька Ірина Володимирівна - начальник відділу кадрової та 

юридичної  роботи Іллінецької  міської  ради 
 
 

ВИСТУПИЛИ: Діденко  Н.П. – голова постійної комісії – заслухавши  

інформацію начальника  відділу кадрової та юридичної  роботи Іллінецької 

міської ради, обговоривши  детально  проєкт  рішення, оскільки зауважень та 

пропозицій не надійшло пропоную  винести на розгляд  сесії  дане питання  та  

прийняти  проєкт рішення.  Хто  за?  Проти? Утримався?  Прошу  голосувати 

Поіменне  голосування: 

Діденко  Н.П.  - за; Орел  А.В.- за; Суржок  Н.Л.- за; Бусійок  Г.П.- за 

Голосували : «ЗА» - 4 

                       «ПРОТИ» - 0 

                       «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

Рішення  прийнято 
 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати   сесії 8 скликання  прийняти проєкт рішення  «Про 

внесення змін до рішення 22 сесії Іллінецької міської  ради 8 скликання від 
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15.12.2021 року №608 «Про затвердження структури та загальної чисельності 

апарату Іллінецької міської  ради,  апарату виконавчого комітету міської ради 

та  виконавчих органів міської ради» 
ВИРІШИЛА: 
1. Внести зміни до рішення 22 сесії Іллінецької міської  ради 8 скликання від 15.12.2021 року №608 

«Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Іллінецької міської  ради,  апарату 

виконавчого комітету міської ради та  виконавчих органів міської ради» (зі змінами), а саме:  

      1.1. збільшити кількість штатних одиниць Управління культури Іллінецької міської ради на 1 

штатну одиницю та викласти Додаток 4 «Структура та загальна та чисельність виконавчих органів  

Іллінецької міської ради» в новій редакції (додається). 

- в Додатку 1 «Структура органів місцевого самоврядування Іллінецької міської ради» в стрічці 3 

«Виконавчі органи міської ради» цифру 73 замінити на цифру 74 викласти Додаток 4 «Структура та 

загальна та чисельність виконавчих органів  Іллінецької міської ради» в новій редакції (додається) 

- в Додатку 4 «Структура та загальна чисельність виконавчих органів Іллінецької міської ради» в 

стрічці 2 «Управління культури Іллінецької міської ради» в стовпці «Кількість штатних одиниць» 

цифру 5 замінити на цифру 6, в стрічці разом цифру 73 замінити на цифру 74 

1.2.  вивести з складу фінансово-господарського відділу апарату виконавчого комітету Іллінецької  

міської ради 1 штатну одиницю (архіваріуса) 

- ввести до складу загального відділу апарату виконавчого комітету Іллінецької  міської ради 1 

штатну одиницю (архіваріуса) 

- викласти Додаток 3 «Структура та загальна чисельність апарату    виконавчого комітету Іллінецької  

міської ради» в новій редакції (додається). 

2. Доручити міському голові затвердити  

- штатний розпис Управління культури Іллінецької міської ради в новій редакції в межах 

затвердженої чисельності 

- штатний розпис апарату виконавчого комітету Іллінецької  міської ради з врахуванням змін, 

визначених підпунктом 1.2. даного рішення. 

3. Ввести в дію дане рішення з 01.01.2026 року. 

4. Фінансовому управлінню Іллінецької міської ради передбачити кошти на фінансування оплати 

праці посадових осіб Управління культури Іллінецької міської ради у 2026 році з зазначеними 

змінами.  

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань регламенту, 

забезпечення законності, протидії корупції, депутатської  діяльності і етики (голова комісії  Наталія 

ДІДЕНКО). 
 

Структура  

органів місцевого самоврядування 

Іллінецької міської ради 

Пор. 

№ 

 

 

Найменування органів місцевого самоврядування 

Кількість 

штатних 

одиниць 

 

1. 

 

Апарат міської ради 

 

2 

 

2. 

 

Апарат виконавчого комітету міської ради 

 

54 

 

3. 

 

Виконавчі органи міської ради 

 

74 

    

                                   РАЗОМ: 

 

130 
 

Структура та загальна чисельність 

апарату    виконавчого     комітету  

Іллінецької  міської ради 
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 № 

з/п 

 

Найменування посад та структурних підрозділів 

 

Кількість 

штатних 

одиниць 

 

1 

 

Перший заступник міського голови  

 

1 

 

2 

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради 

 

2 

 

3 

 

Керуючий справами виконавчого комітету 
 

1 

 

4 

 

Староста  

 

11 

 

5 

 

Відділ кадрової та юридичної роботи 

 

4 

 

6 

 

Загальний відділ 

 

15 

 

7 

 

Відділ організаційної та інформаційної роботи 

 

3 

 

8 

 

Фінансово-господарський відділ 

 

12 

 

9 

Відділ з питань цивільного захисту, оборонної та 

мобілізаційної роботи 

 

5 

  

РАЗОМ: 

        

54 

 

3.СЛУХАЛИ: «Про надання частини щорічної основної відпустки та 

допомоги для оздоровлення Іллінецькому міському голові Ящуку В.М». 

Інформує Масненька Ірина Володимирівна - начальник відділу кадрової та 

юридичної  роботи Іллінецької  міської  ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Діденко  Н.П. – голова постійної комісії – заслухавши  

інформацію начальника  відділу кадрової та юридичної  роботи Іллінецької 

міської ради, обговоривши  детально  проєкт  рішення, оскільки зауважень та 

пропозицій не надійшло пропоную  винести на розгляд  сесії  дане питання  та  

прийняти  проєкт рішення.  Хто  за?  Проти? Утримався?  Прошу  голосувати 

Поіменне  голосування: 

Діденко  Н.П.  - за; Орел  А.В.- за; Суржок  Н.Л.- за; Бусійок  Г.П.- за 

Голосували : «ЗА» - 4 

                       «ПРОТИ» - 0 

                       «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

Рішення  прийнято 
 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати   сесії 8 скликання  прийняти проєкт рішення  «Про 

надання частини щорічної основної відпустки та допомоги для оздоровлення 

Іллінецькому міському голові Ящуку В.М» 
ВИРІШИЛА:        

1. Надати Іллінецькому міському голові Ящуку Володимиру Миколайовичу частину 

щорічної основної відпустки тривалістю 14 календарних днів за відпрацьований період з 

11.11.2024 року по 10.11.2025 року з 25 грудня 2025 року  по 07 січня 2026 року. 
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2. Надати Ящуку Володимиру Миколайовичу допомогу для оздоровлення у розмірі 

посадового окладу. 
 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з                                                                                                  

питань регламенту, забезпечення законності, протидії корупції, депутатської  діяльності і 

етики (голова  комісії  - Наталія  ДІДЕНКО). 
 

4.СЛУХАЛИ: «Про внесення змін та затвердження Положення про 

Управління житлово-комунального господарства, містобудування та 

архітектури  Іллінецької міської ради в новій редакції». 

Інформує Роїк  Юрій  Петрович - начальник Управління житлово-

комунального господарства, містобудування та архітектури  Іллінецької 

міської  ради 
 
 

ВИСТУПИЛИ: Діденко  Н.П. – голова постійної комісії – заслухавши  

інформацію начальника  Управління житлово-комунального господарства, 

містобудування та архітектури  роботи Іллінецької міської ради, обговоривши  

детально  проєкт  рішення, оскільки зауважень та пропозицій не надійшло 

пропоную  винести на розгляд  сесії  дане питання  та  прийняти  проєкт 

рішення.  Хто  за?  Проти? Утримався?  Прошу  голосувати 

Поіменне  голосування: 

Діденко  Н.П.  - за; Орел  А.В.- за; Суржок  Н.Л.- за; Бусійок  Г.П.- за 

Голосували : «ЗА» - 4 

                       «ПРОТИ» - 0 

                       «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

Рішення  прийнято 
 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати   сесії 8 скликання  прийняти проєкт рішення  «Про 

внесення змін та затвердження Положення про Управління житлово-

комунального господарства, містобудування та архітектури  Іллінецької 

міської ради в новій редакції» 
ВИРІШИЛА: 

1. Внести зміни та затвердити Положення про Управління житлово-комунального 

господарства, містобудування та архітектури Іллінецької міської ради в новій редакції 

(додається). 
 

2. Начальнику Управління житлово-комунального господарства,  містобудування та 

архітектури   Іллінецької міської ради Роїку Ю.П. звернутися до державного реєстратора 

для проведення необхідних реєстраційних дій. 
 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань 

регламенту, забезпечення законності, протидії корупції, депутатської діяльності  і етики 

міської ради (голова комісії  Наталія ДІДЕНКО).  
 

Різні  питання  відсутні 

 
Голова  постійної  комісії                                                         Діденко  Н.П. 
 

Секретар  постійної комісії                                                      Орел  А.В. 
 

 


